

TERMOS & CONDIÇÕES

Freeport Lisboa Fashion Outlet /Vila do Conde Porto Fashion Outlet Uma Páscoa Bem Recheada 2025- Fashion Club

1. Enquadramento

Pela No âmbito do programa de fidelização Fashion Club, a Freeport Leisure (Portugal), Sociedade Unipessoal, Lda.e a Vioutlets Vila do Conde, Unipessoal, Lda. as "Promotoras", respetivamente, do "Freeport Lisboa Fashion Outlet" e do "Vila do Conde Porto Fashion Outlet" (os "Centros"), organizam a presente ação de promoção que consiste na atribuição de gift cards através de uma dinâmica de coleção de carimbos, que decorrerá em cada um dos Centros entre os dias 17 a 20 de abril de 2025 (ambos inclusive), a qual se rege pelos presentes Termos e Condições.

A dinâmica que se encontrará temporariamente disponível no âmbito do Programa Fashion Club tem como objetivo a atribuição de um valor monetário sob a forma de gift cards condicionada ao registo de um valor mínimo e de um número de compras associado.

2. Critérios de Participação

2.1. Podem participar nesta ação de promoção todas as pessoas singulares, com idade igual ou superior a 18 anos, que sejam membros Fashion Club e cumpram com os presentes Termos e Condições (doravante os "membros").

2.2. Os membros deverão:

- (i) fazer compras registadas com Fashion Club entre os dias 17 e 20 de abril de 2025 (inclusive) em lojas aderentes ao Programa Fashion Club;
- (ii) registar todas as compras feitas neste período, em marcas aderentes ao programa. Este registo é válido quer seja feito com cartão Fashion Club ou com app Fashion Club desde que ambos pertençam a uma só conta Fashion Club.
- (iii) ter em sua posse um cartão de carimbos físico, que estará disponível para entrega no Freeport Lisboa Fashion Outlet ou no Vila do Conde

Porto Fashion Outlet através de entidades promotoras presentes no Centro Comercial, nas lojas ou no Espaço de Informações, para participar nesta dinâmica.

2.3. Não se efetuam trocas ou devoluções dos gift cards, nem a sua conversão em dinheiro.

3. Oferta Gift Card

- 3.1. Por cada compra registada no Fashion Club, com um valor mínimo, igual ou superior, a 50€, será atribuído um carimbo.
- 3.2. Apenas será possível obter um carimbo por marca. Quer isto dizer que, na eventualidade de realizar mais do que uma compra com o valor mínimo numa só marca, apenas um dos talões estará elegível para esta dinâmica.
- 3.3. Será atribuído um gift card no valor de 40€ caso o membro efetue 4 a 7 compras, com valor mínimo igual ou superior a 50€ em diferentes marcas aderentes ao Fashion Club.
- 3.4. Será atribuído um gift card no valor de 80€ caso o membro efetue entre 8 a 9 compras com valor mínimo igual ou superior a 50€ em diferentes marcas aderentes ao Fashion Club.
- 3.5. Será atribuído um gift card no valor de 100€ caso o membro efetue 10 compras com valor mínimo igual ou superior a 50€ em 10 diferentes marcas aderentes ao Fashion Club.
- 3.6. As ofertas não acumulam entre si, apenas poderá ganhar um dos gift cards de oferta.
- 3.7. Apenas será válida uma participação por cada conta Fashion Club, não sendo possível repetir esta dinâmica. Quer isto dizer que apenas será válido 1 (um) cartão de carimbos por cada conta Fashion Club.

4. Mecânica da Oferta Gift Card

4.1. A oferta Gift Card é disponibilizada no Espaço de Informações do Freeport



- Lisboa Fashion Outlet ou do Vila do Conde Porto Fashion Outlet.
- 4.2. Os talões de todas as compras efetuadas para esta campanha devem ser entregues para revisão no Espaço de Informações do Centro antes de ser atribuído o respetivo Gift Card, até ao dia 20 de abril de 2025. Após esta data a dinâmica perde validade e não poderá receber o seu Gift Card.
- 4.3. Todos os talões devem estar carimbados e devem ser guardados para posterior verificação por parte da equipa do Espaço de Informações.
- 4.4. Apenas são aceites talões originais, não sendo válidos duplicados, talões de caixa, consultas de mesas e notas de encomenda.
- 4.5. Não são aceites talões de compras de gift cards, talões de cafés, restaurantes ou de quiosques de comida ou bebida, bem como talões de jogos da sorte.
- 4.6. O valor creditado em gift card tem validade de 1 (um) ano após o seu carregamento, o que significa que após esta data o valor caducará e não poderá ser utilizado.
- 4.7. As compras realizadas no âmbito da presente ação não são suscetíveis de devolução, apenas podendo ser alvo de troca nas respetivas lojas aderentes.

5. Impedimentos de Participação

- 5.1. Não poderão participar no presente passatempo:
 - (a) trabalhadores, representantes, colaboradores ou auxiliares de qualquer empresa do Grupo Via Outlets;
 - (b) trabalhadores, representantes, colaboradores ou auxiliares de quaisquer outras empresas, agências de promoções, agências de publicidade ou de direta viagens que, ΩU indiretamente estejam envolvidas na realização ou execução da presente ação de promoção;
 - (c) familiares diretos (isto é, pais, irmãos ou filhos) das pessoas referidas nas alíneas antecedentes;
 - (d) cônjuges das pessoas referidas nas alíneas anteriores.
- 5.2. Qualquer incumprimento das condições constantes dos presentes

- Termos e Condições pode dar origem à exclusão do Participante e à recusa da atribuição do prémio por parte da Promotora.
- 5.3. Serão ainda excluídas da participação na presente ação de promoção, sem aviso prévio, todas as participações que estejam numa ou em várias das seguintes condições:
 - (i) Participação com recurso a dados de registo falsos, adulterados, imprecisos ou incompletos;
 - (ii) Suspeita de manipulação, modificação, eliminação ou supressão de dados ou programas informáticos associados à ação de promoção com o intuito de a influenciar de forma incorreta ou injusta para os outros participantes;
 - (iii) Suspeita de utilização de programas informáticos, ou quaisquer outros artifícios técnicos (vulgarmente designados por "hacking" ou "cheating");
 - (iv) Suspeita de participação por parte do mesmo indivíduo, ainda que com dados de registo diferentes.

6. Declarações dos membros

Ao participar na presente ação de promoção, o membro declara que:

- (a) Não é trabalhador, representante, colaborador ou auxiliar de qualquer empresa do Grupo Via Outlets;
- (b) A sua participação na presente ação de promoção não foi manipulada por qualquer meio;
- (c) A sua participação é efetuada sem que tenha havido qualquer pagamento, ou promessa de pagamento e sem que tenha a expetativa de receber qualquer pagamento, benefício ou vantagem como compensação pela sua participação na presente ação de promoção, salvo a possibilidade de receber algum dos prémios previstos nos presentes Termos e Condições ou sua participação a eventualmente utilizada para fins promocionais do Grupo Via Outlets, conforme cláusula 7 infra.



7. Internet

- 7.1. A participação na presente ação de promoção está sujeita conhecimento e aceitação das características e limitações da Internet, nomeadamente no que diz respeito ao desempenho técnico, ao risco de interrupção e, em geral, aos riscos inerentes a qualquer ligação e transmissão feita pela Internet, à de ausência proteção determinados dados contra possíveis desvios e risco de infeção por vírus na
- 7.2. A Promotora em nenhum caso pode ser responsabilizada, entre outros, por:
 - (a) Transmissões pela internet;
 - (b) Funcionamento defeituoso da internet e/ou do *software* usado;
 - (c) As consequências de vírus, bugs, anomalias, defeitos técnicos.
 - (d) Qualquer funcionamento defeituoso a nível técnico, de hardware ou software, de qualquer tipo.

8. Responsabilidade

- 8.1. A Promotora não pode ser responsabilizada por quaisquer danos diretos ou indiretos resultantes de interrupção, disfunção, exclusão de Participantes ou cancelamento da presente ação de promoção por qualquer motivo. Isso também se aplica a qualquer dano direto ou indireto que possa surgir em conexão com a utilização do site.
- 8.2. A Promotora não se responsabiliza por: (i) prémios que não sejam resgatados, (ii) qualquer dano e/ou prejuízo causado a qualquer pessoa durante a utilização do prémio.
- 8.3. A Promotora não se responsabiliza pelo cancelamento ou atraso de qualquer parte do prémio que possa ser devido por falha do Participante (quer seja direta ou indiretamente).
- 8.4. Cada Participante deve tomar todas as medidas necessárias para proteger os seus dados e/ou software nos seus computadores (incluindo tablets) e/ou equipamentos de telefone móveis

- e/ou seu *site* contra qualquer ataque informático.
- 8.5. A conexão com o site da Promotora e a participação na presente ação de promoção são da responsabilidade exclusiva dos Participantes. A Promotora também não poderá ser responsabilizada se o presente passatempo for alterado, interrompido ou cancelado devido a eventos de força maior ou por motivos alheios à sua vontade.
- 8.6. A Promotora reserva-se o direito de determinar se as regras foram respeitadas, em concreto para excluir qualquer participante que tenha violado as regras.

9. Força Maior

Durante a presente ação de promoção podem ser publicadas mais regras ou, em caso de força maior, alterações às presentes regras, após notificação da Promotora. Quaisquer aditamentos ou alterações promovidas pela Promotora serão considerados como anexos às presentes regras.

10. Alterações/Cancelamento da ação de promoção

- 10.1. A Promotora reserva-se o direito de alterar, prolongar ou cancelar em definitivo a presente ação de promoção em situações ou devido a eventos que estão fora do seu controlo, não tendo os Participantes direito a qualquer tipo de compensação. A Promotora não poderá ser responsabilizada caso o passatempo seja interrompido, se atrase ou seja mesmo cancelado por motivos alheios à sua vontade.
- 10.2. Qualquer caso que não esteja expressamente previsto nestes Termos e Condições será decidido pela Promotora cuja decisão é final.

11. Aceitação dos Termos & Condições

A participação nesta ação de promoção pressupõe o conhecimento e aceitação, sem reservas, das regras estabelecidas no presentes Termos e Condições.

12. Proteção de Dados e Política de Privacidade



- 12.1. Salvo indicação em contrário pelo participante, as informações fornecidas pelo mesmo no formulário de participação serão inseridas na base de dados da Promotora.
- 12.2. Estamos comprometidos a proteger a privacidade dos participantes neste passatempo e apenas serão usados os dados pessoais em conformidade com a legislação de proteção de dados aplicável.
- 12.3. Deverá ler a nossa Política de Privacidade disponível em https://www.freeportfashionoutlet.pt/privacy-policy e https://www.viladocondefashionout let.pt/privacy-policy com vista a compreender como os seus dados pessoais são recolhidos e tratados no âmbito do da presente ação de promoção Iremos tratar os eus dados pessoais em conformidade com a referida Política de Privacidade.
- 12.4. No âmbito deste passatempo, deverá também ser lida a nossa Política de Cookies disponível em https://www.freeportfashionoutlet.

pt/cookies

https://www.viladocondefashionout let.pt/cookies para entender como são utilizados cookies e termos do nosso website disponíveis em https://www.freeportfashionoutlet.pt/terms-conditions e https://www.viladocondefashionout let.pt/terms-conditions para ajudar a compreender como operamos e as condições de permissão para aceder e navegar.

e

12.5. Ao participar na presente ação de promoção os Participantes autorizam, salvo indicação em contrário, que os seus dados sejam recolhidos e tratados nos termos da nossa Política de Privacidade disponível em https://www.freeportfashionoutlet.pt/privacy-policy e https://www.viladocondefashionoutlet.pt/privacy-policy.

13. Foro e Lei Aplicável

Os presentes Termos e Condições serão regidos pela Lei Portuguesa e estão sujeitos à jurisdição exclusiva dos Tribunais de Lisboa.